

车模们:最怕高跟鞋刷伤豪车



女车模

香车配美女。尽管人们会被车的豪华、时尚、炫酷所吸引,但美丽的车模,依然是各类大小车展上不折不扣、不可或缺的一道亮丽风景。与其他的服装、演出等模特不同的是,车模不仅需要表现出与车的和谐、相得益彰,更要交相辉映、相映成趣。2008年来临了,今年最让观众期盼的就是北京车展了,现在就跟随记者认识一下美女以及她们那灵动的“伴车”生活。

汽车模特让汽车行业这

个群雄逐鹿、贴身肉搏的“战场”上弥漫着柔情。记者一直想对这些车模进行了解。“没时间啊。”这是她们大多数的回复。由于她们通常都与汽车相伴,所以对她们的采访都是在间隙完成的。那天,在晚上11点,一位模特才刚刚收工。“太忙了,抱歉,我们甚至没有完整的一个小时和你们说话。”

这就是车模的状态。或许,不必说话,沉默、微笑和姿态就是车模需要完成的使命。

学习!
有自己的一套扮靓心经

在主流车展上,各路厂家不仅比拼车,在车模选择和派发资料的礼仪小姐选择上,也是竞相攀比。从车模的选取、培训,再到服饰的搭配、包装,算是煞费苦心。一些厂家不惜重金,觅得的众多佳丽均为职业名模及选美大赛获奖者。此外,在各大门户网站和汽车专业网站上,美女车模的图片更是达数千张,毫不逊色于汽车性能的专题。对于美女车模,她们都有自己的一套扮靓心经。

“哪里敢大笑呢?那简直太傻了。”婀娜,这个刚刚23岁的大连女孩,已经从业三年。在不久前的广州车展上,她作为沃尔沃新款S40身旁的模特,和这辆豪华车“相伴”一周。“每天站四次,每次15分钟。余下的时间就是休息和吃东西。”这位2002世界最佳模特大赛中国总决赛冠军,目前在新丝路公司就职。此番广州扮靓之前,她还做过两次车模,均是给奥迪等豪华车做伴。

“与做服装展示的模特不同,车模需要考虑得更多。”婀娜说,通常,车模的服装都是汽车厂商为她们量身定做的,颜色和款式与所展车辆配合,以简洁、大气为主。而自己,也会在化妆和配饰上搭配和谐。

记者注意到,沃尔沃以白色裙为主;兰博基尼则在衣着上比较酷,以展台和车身的颜色相吻合的黑色加黄色为主;此外,更大品牌的车模们,

均以金色、红色、黑色为主。少有的是公主装、休闲装的打扮。总之,那真是不可抹去的一道风景。

担忧!
最怕高跟鞋刷伤豪车

“主要就是要有贵族气啊。这点,在我们面试时就感觉到了。要高贵、微笑,这样才能与汽车品牌吻合。千万不能大笑,动作过多。毕竟车是主角我是配角嘛。”婀娜和大多数模特一样,很注重贵族气。“厂商会让我们自由发挥和展示,只是要小心高跟鞋的鞋跟不要刷伤汽车啊。哈哈。”

事实上,车模不仅需要气质,一些动作和表达方式也与其他类型的模特不同。按照她们的表述,首先,身上不能戴首饰,怕把汽车刷伤;也不能坐在车的前面和上面,因为是世界顶级的车,所以一抬高跟鞋就会刷坏汽车的。

这些都是展示表演时需要注意的。此外,如果人压在车头盖的时候,还要小心,不能整个人压在上面,给车头过大的压力。而这种姿势的保持,就会让模特很辛苦。值得一提的是,为了实现人和车的和谐统一,模特们有时候也需要表演。“要符合车的气质啊。比如,如果车是流线型的话,我们摆的姿势就不会僵硬,就会柔美一点。如果车是越野车的话,我们就要扮酷啊。这样才会吸引摄影师和参观者的目光。”此外,模特在展示之前要接受培训,对相伴的车有所了解。

烦恼!
不喜欢参观者对人不对车

“对于观众,我个人喜欢对车辆有品位,对模特有礼貌的观众。”婀娜说,“但也会遇到不礼貌的观众。”从眼神中,就能看出他们关注人更甚于关注车。他们甚至会上前与你搭讪,“会问你,多高啊?哪里人啊?但大多时候,我们都会礼貌地回答。”婀娜说,“从目前来看,还是看车的人多吧。这么多年的车展,大家对车模也都熟悉了,不再觉得遥不可及。”不过,她说,“这次还是幸运的,因为沃尔沃的展台比较高,观众即使想和我说话,也说不成啊。呵呵。”

她说,“我喜欢站在台上的感觉,感觉台上的所有人都是看着你和车,这时候,模特会很有成就感,特别是摄影师过来拍照的时候,就会觉得自己很漂亮,很自信。”

记者也发现,除了对着车和模特狂拍之外,也有许多观众拉着车模照相。“其实,这种感觉有点怪怪的。我们会尽量保持我们原有的姿态。毕竟,我们代表的汽车是有品位的,是高贵的。”一位模特如此表示。

诱惑!
竞争中新人要耐得住寂寞

“随着行业的发展,现在越来越多的年轻女孩加入车模这个行列,竞争已经非常激烈。”作为从业三年的“老人”,婀娜说,“这个职业也需要我们不断地完善自己,保持良好的状态,认真地对待每一次的面试、每一次的演出。”

记者让她对即将入行的新人提点建议或者忠告。这个23岁的女孩说,“要经得起金钱的诱惑,要耐得住寂寞。该得到的钱才去赚。”

此外,越来越多金发碧眼的外国模特也参与到竞争中来。“我觉得,外国车模从气质上,有时候更符合国外的一些车型,特别是张扬的、酷和时尚的。”一位拍摄多年车展的摄影师表示,“而且,从动作和表现力来讲,外国车模的肢体语言可以更为夸张。同样的动作,在中国女孩做起来,就让人觉得有点过火。”

喜悦!
收入不错希望一直做下去

“按天付费的,一天几千元钱吧。”一位不愿意透露姓名的车模如此表示。据了解,车模每次出场,都以天为单位收费,如果在外地,还要包吃住。

事实上,“模特的职业虽然靓丽、光鲜,但还是很辛苦的。”婀娜说,“站在台上有一种万众仰慕的感觉,实际上休息的时候就感觉很累,因为表演的时候,精神是紧张的。”记者了解到,目前车模并不是专职的职业。因为一年中的几个车展均分散在全国各地,虽然近来关于汽车的活动越来越多,从车展到新车发布,再到全国巡展等层出不穷,但是绝大多数模特仍是时装模特、汽车模特、展会模特兼做。所以,压力也很大。

婀娜说,目前从事这个行业,家人、朋友都非常支持她,对她的工作作出了肯定。“这是让我觉得最快乐的事,希望一直做下去。”

《北京娱乐信报》

高薪白领为买房结婚抢银行被判死缓



人物介绍

赵国军,男,1978年12月23日出生,汉族,大专文化,吉林省舒兰市环城街暖泉村人,2007年1月28日,因涉嫌抢劫罪被洛阳市嵩县公安局逮捕,2007年9月7日,因犯抢劫罪被洛阳市中级人民法院判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

案情回放

2007年1月27日早7时许,赵国军携带匕首窜至嵩县城关信用社伊滨分社储蓄所门口,在该所女职员杨某领取款箱返回储蓄所途中,乘其不备,抢走款箱(内装现金人民币172159.72元),并持匕首朝杨某腰部捅了一刀,后将款箱藏于嵩县新华书店住处逃离现场。2007年1月28日18时许,赵国军在西安火车站被公安机关抓获。经法医鉴定,杨某所受损伤为重伤。

一个大学生毕业后,曾经在北京多家公司工作过,而且还做到了副总的职务,每个月七八千元的工资,还配有专车,可以说是一个名副其实的高级白领。然而,2007年1月27日的早晨,在洛阳市嵩县他却持刀抢劫了一家银行。这样一个巨大的人生落差听起来就让人觉得匪夷所思,人们不禁要问:他怎么会从事业有成的北京跑到洛阳?又是什么导致了他丧失起码的理性,作出了这近乎自杀的疯狂举动?这中间到底发生了哪些曲折的故事呢?

事业一帆风顺

一般情况下,能干出抢银行这种大事的人,都会是一些亡命之徒,而且是早有预谋、计划周密,但赵国军却是一个30多岁有着憨厚文人模样的人,一下子很难让人把他与持刀抢劫的歹徒联系在一起,但事实上,实施那疯狂一幕的人就是他。

“上大学时就想着不辜负父母的一片心意,第一要对他们回报,第二要有所实现,因为我自认为我不比别人差,所以说每时每刻都刻苦学习,就是想超越别人,使自己成为更强。当时,我还是学校校刊的副主编,钢琴是8级,自己会作词、作曲……”

赵国军毕业后工作还是比较顺利的,他先是到吉林冰雪大世界一个滑雪场,做了3年的营销企划部经理,在那里他策划过很多大型活动,接待过很多记者、明星、政府领导。

“记得评魅力城市那一年,全国二十多个魅力城市,

其中就有吉林市,我当时策划了一个活动,后来这个活动包括省委、省委宣传部,还有市里面的领导都参加了,当时我是总策划和裁判长。那应该是我人生中比较辉煌的一个时候……”

一个刚刚毕业不久的大学生,凭着自己的才华和能力,让自己的人生和事业尽放辉煌,照这样发展下去的话,赵国军的前途也许是不可限量的,然而他却突然放弃了眼前的一切,去北京了。

“因为以前我们公司到北京搞过宣传、做过促销,在那儿接触过一些朋友,他们让我去北京发展,说那里的舞台更大一点。我自己也想往更好的方面发展一下,现在想想可能有点盲目自大了。2005年刚过了春节就去了北京,北京可以说人才济济,博士生、硕士生,一抓一大把,找工作也非常不容易,后来我到了北京的一个规划建设公司,公司是建海洋馆的,国内海洋馆有一半都是它设计和建造的,到那里我做了一个规划部的经理,公司待遇非常好,老板特别信任我,什么事情都让我去做,每个月七八千块钱的工资,还配有专车……”

“后来公司决定做投资,当时选了好多个地方,但最后因为公司的主要领导还有很多同事都是河南人,所以就到洛阳来了,当时是我和我们老总两个人过来了谈项目的,签下合同后,开始进入建设施工阶段。到洛阳后,公司给我的待遇还是比较高的,除了正常的工资之外,我们公司投了1.2亿元,每年给我千分之三的红利……”

意外收获爱情

“在洛阳工作的时候,晚上闲的时候就上网聊QQ,后来就在网上认识了马艳芳,当时只是想通过这样一种方式了解一下当地的风俗人情,并没有刻意要在洛阳找女朋友……”

赵国军是东北人,因很难适应洛阳的生活习惯和夏季炎热的天气,他竟然辞掉了这家公司的工作,又返回北京去了。在十三陵水库他谋得了一个常务副总经理的职位。

“在北京工作这个阶段,通过网上交流,我发现马艳芳身上的一些优点,我发现她是我想的那种女孩,比较传统,又比较大方,比较智慧、贤良,其实人漂不漂亮不重要,2006年的春天,我记得那个时候是北京槐花香的时候,她说要我去洛阳和她见一面,我当时就答应了,因为我从洛阳到北京的时候,有好多洛阳的朋友去车站送我,我也很惦记他们。于是,我于5月17日从北京到了洛阳,当时她在广州旅游,她是5月18日回来的。见面的时候我还是很腼腆地说‘你好’把她逗乐了,后来我去嵩县又转了转,通过交流,我觉得她人还是比较不错的,和网上的她没有什么差别。当时我就有一种想要照顾她的感觉,她也非常喜欢我。两周后,我要走的时候,她要我7天内把家搬到洛阳来,她已经准备把一生托付给我了……”

马艳芳这一突如其来的要求,使赵国军在短暂的犹豫之后,便很快放下了种种疑虑。

“我回到北京之后跟我

公司的领导说了一下,他们说我很难,说整个公司我说了算,我说怎么干他们就怎么干,还说让我在北京找一个女孩,将来我的人生就更好一点。我当时是义无反顾了,大概用了三四天的时间,把公司的业务还有手续办了之后,就坐火车赶到洛阳。”

女方父母极力反对

义无反顾地来到洛阳的赵国军,是举目无亲、一无所有,和马艳芳之间刚刚建立起来的那种情感是否能靠得住,他的心里也不是十分有谱,爱情和婚姻毕竟是两码事,他们俩的一厢情愿,能否过得了马艳芳的父母这道关也是个未知数。

“她父母极力反对对我们,原因有很多:第一,因为我比较远,第二,因为我是外地的,在洛阳没有基础。还有,她父亲是搞建筑的,她在洛阳有正式工作,她家的亲戚是嵩县的重要领导,从家庭环境来说,他们想找更好的。她是非常孝顺的,她母亲有病,她不敢让她母亲生气。刚开始的时候,我们只是想通过耐心地说服、沟通,去让他们理解、接受我们,但他们一直不相信我们会在一起,企图让我离开,最后,她承受不了,也赶我走,而且不止一次,但是我知道都是假的,我当时的心理压力非常大,但我们俩一直都是坚持,后来她的父亲向我提出了一个条件:要我在洛阳买房子、有了事业以后再谈我们俩的事……”

马艳芳父母所提出的这些条件,赵国军似乎一时还难以做到,但他并没有知难而退,可是此时的马艳芳却已经怀孕了,无奈之下,马艳芳的

父母只得同意让他们结婚,但必须先买好房子。

“当时我说我现在经济条件有限,可以买按揭贷款的房子,她父亲说‘行’,但不到一分钟,又说‘不行’,说要到嵩县买房子,说艳芳的工作在嵩县,他也在嵩县干工程,艳芳的姨父还在嵩县当领导,说会对我未来有帮助……”

马艳芳、赵国军为爱情痛苦地挣扎到今天,眼看就要见到曙光了,但是摆在眼前的现实问题仍然是无法回避的,马艳芳父母一直催促婚前要到位的房款还是始终没有着落。

“后来她母亲打电话说没房子,你们别结婚了,孩子也别要了。还有一天,她爸爸去大街上哭,说她妈妈被气晕了送医院了,她妹妹又打电话把她骂了一顿,她很委屈。我当时想,我怎么会落到这么一个地步?我究竟做错了什么?我放弃了多少?我难道还不够真诚吗?他们家的经济条件是非常不错的,为什么这样难为我?当时就想着,还是走吧。但再一想,我走了她怎么办?去抢银行的时候,只是觉得我需要钱,我需要钱去解决问题,并没有想过后果会怎么样,假如我想到后果的话……很多东西占据了我的心整个大脑和思想,让我失去了对法律最基本的认识……”

赵国军的这一盲目冲动行为虽然挑战了所谓的世俗婚姻,但最终也为他们的爱情付出了代价,他被捕后不久,他们的孩子出生了……

赵国军说,“我的儿子这么小就没有爸爸,可能他长到很大时都得不到父爱,这是我对他最大的愧疚,对我未婚妻子的亏欠更是不用说……”

综合消息